## Взгляд из Индии: Президент Узбекистана выступит на сессии Генеральной Ассамблеи ООН с новыми инициативами за мир, безопасность и сотрудничество



На страницах индийского еженедельного аналитического журнала «Political Events» опубликована статья главного редактора данного журнала Мухаммада Исмаила Хана, посвященная сегодняшнему участию Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в общеполитических дебатах 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН, которая впервые в истории пройдут в формате видеоконференции в связи с пандемией COVID-19, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В материале сообщается, что в своем выступлении Президент Узбекистана представит международному сообществу свое видение актуальных вопросов региональной и глобальной повестки, а также обозначит приоритеты политической, социальной и экономической модернизации Узбекистана.

По словам автора, в текущем году основная тема заседания - глобальная пандемия, ее пагубные последствия, а также способы и средства борьбы с ней. Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев расскажет о совместных усилиях по противодействию коронавирусу и преодолению негативных последствий ее распространения.

Ожидается, что Президент Узбекистана выдвинет ряд инициатив и важных мер, направленных на укрепление мира и стабильности, обеспечение устойчивого развития, углубление конструктивного диалога в регионе и на глобальном уровне, продвижение прав и свобод человека, а также противодействие современным вызовам и угрозам, включая изменение климата, проблемы продовольственной безопасности, вопросы ликвидации нищеты и сокращения бедности, отмечается в статье.

В материале говорится, что сегодня Узбекистан все активнее вовлекается в международные

процессы, уверенно участвует в формировании глобальной и региональной повестки и начинает целенаправленно использовать свой потенциал в рамках многосторонней структуры мирового сообщества. Только за последние три года по инициативе Ташкента приняты 3 резолюции Генеральной Ассамблеи ООН. Эти документы касались укрепления сотрудничества в центральноазиатском регионе, просвещения и религиозной толерантности, развития туризма. Все резолюции посвящены вопросам, действительно актуальным для Узбекистана и региона.

Как отмечает издание, впервые кандидатура Узбекистана выдвигается в Совет ООН по правам человека. Выборы в этот важный специализированный орган ООН состоятся в октябре текущего года. Судя по комментариям и прогнозам экспертов, Узбекистан имеет хорошие шансы стать новым членом Совета.

«Самое главное, благодаря такому подходу растут авторитет и узнаваемость Узбекистана. Еще один фактор - возможность использовать ресурсы программ и проектов ООН и ее структур в процессе модернизации страны», - подчеркивает Мухаммад Исмаил Хан.

В целом, выступление Президента Узбекистана на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН будет посвящено не только достижениям масштабных реформ и процессов либерализации, которые проводятся в стране за последние 4 года. В нем глава узбекского государства также озвучит ряд весьма важных международных инициатив, нацеленных на укрепление мира и безопасности во всем мире, эффективное развитие экономики в условиях пандемии коронавируса, повышению благосостояния людей, прогнозирует автор.

## Источник